

联合国
大 会



安全理事会

A/S

Distr.
GENERAL

A/9503
S/11242
27 March 1974
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第二十八届会议
议程项目 22
中东局势

安全理事会
第二十九年

一九七四年三月二十七日

以色列常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府的指示，谨就一九七四年二月二十一日叙利亚常驻联合国代表给你的信（A/9495-S/11227），提出下列声明：

以色列当局坚决彻底驳斥上述信件所附一九七四年一月十六日叙利亚给红十字会国际委员会的照会中各项没有根据的指控。实际上，叙利亚的控诉完全颠倒了事实。在阿德南·埃尔哈杰·喀德尔中校的直升飞机摔毁后，他的右腿断了，左腿则完全压碎，而无法救治，我们给他的迅速有效和热心的医疗无疑地救了他的性命。在野战医院里我们没有对他施行任何切除手术。只进行了急救，包括输血和注射吗啡。我们然后立即将他转送到一所医院，进行必要的切除手术。

在以色列的红十字会代表对被俘的叙利亚战俘进行定期的访问，至于受伤的战俘，还有一名红十字会的医务人员访问。红十字会的报告说，我们对战俘的待遇符合最高的医务标准。

A/9503
S/11242
Chinese
Page 2

红十字会国际委员会没有将上述信件所附的一九七四年一月十六日叙利亚给红十字会国际委员会的照会转达以色列，可见红十字会显然不认为叙利亚的控诉值得转达以色列当局。

阿德南·埃尔哈杰·喀德尔中校本人曾告诉一个到医院去访问他的混合宗教团体说，他认为他所受到的医疗服务和一般待遇很值得赞扬。一九七四年一月十六日叙利亚照会中的其他指控则十分琐碎，连撰写人自己也不想把它们具体地说出来。

叙利亚那封信的目的很明显，就是要散播关于暴行的宣传，公然企图用此掩饰以色列控诉中对叙利亚当局故意谋杀所提的严重指控。这些指控已在一九七三年十一月十日和一九七三年十二月九日提交红十字会国际委员会的照会中具体说明过。这些照会的副本已于一九七三年十一月二十二日（A/9383-S/11126）和一九七三年十二月八日（A/9429-S/11148）送给秘书长。

请将此信作为大会和安全理事会的正式文件散发。

以色列常驻联合国代表
约瑟夫·特科阿（签字）

- - - - -